
 

 

 

 

 

 

学校の再スタートです！ 
早いもので５月となり、新緑がまぶしい季節となりました。 

しかしながら、４月末から５月上旬にかけてのゴールデンウィークも、外出自粛というこ

とで、子どもも保護者の皆様にとっても家の中で過ごさねばならず、少々辛いゴールデンウ

ィークだったことと思います。 

そんな中、５月７日（月）から、岩国市の全公立小中学校は、学校が再開となりました。

本校の子どもたちは、１２名全員元気に登校してきてくれました。１３日（水）までは、午

前中授業で、１４日（木）から給食も再開され通常の教育活動を行っていきます。 

本来であれば「ふれあい運動会」に向けての準備や練習に一生懸命取り組んでいる頃だと

思いますが、本年度の運動会は、１０月１７日（土）に日程を変更しております。今後、運

動会のように学校行事の期日変更や規模縮小など、子どもたちや保護者の皆様に大変ご迷惑

をおかけすることもあると思いますが、ご理解・ご協力をお願いいたします。 

 

 

 新型コロナウイルス感染症のまん延が収束するまでの当面の間、学校が取り組む対応につ

いて示した「学校における新型コロナウイルス感染症対応ガイドライン」を策定しました。 

 学校ＨＰに掲載しておりますので、ご確認ください。概要は以下のとおりです。 
 
１ 基本的な感染防止対策 
（１） 健康観察 
  ・健康観察カードによる観察・指導の徹底（毎朝の検温・症状の確認） 
（２） 手洗い・咳エチケット 
  ・マスクの着用、ハンカチの持参（予備のものも含む） 
（３） 教室環境 
  ・３密（密閉・密集・密接）をつくらない。机の間隔１ｍ以上。 
（４） 校舎の消毒 
  ・児童が多く触れる箇所（ドアノブ・手すり・スイッチ等）は、１日１回以上消毒 

 
２ 学習指導上の留意点 
（１） 音楽科･･･歌唱・楽器演奏での配慮 
（２） 家庭科･･･調理実習等での衛生管理の徹底 
（３） 体育科･･･個人や少人数で密集せず、距離をとって行う等の配慮 

 
３ 学校行事等における留意点 
（１） 実施内容や方法（例えば半日での開催等）を検討するとともに、必要に応じては中止や延期の

検討をする。 
（２） 学校開放を伴う行事の実施については、参加人数を最小限とし、参加者 

に対して、手洗いや咳エチケット等の基本的な感染防止対策を徹底する。 
また、可能であれば、アルコール消毒液の準備をする。 

 
４ 学校給食における留意点 
（１） 衛生・健康管理の徹底 
  ・衛生点検表による、健康状態の把握、服装、手洗いの徹底 
（２） 食事環境の徹底 
  ・食事中は、「机を向かい合わせにしない、会話をしない、ハンカチは机上」の徹底 
 

※学校休業期間中等の児童の健康確認を「安全・安心メール」でさせいただくことがありますご了承ください。 
 

新型コロナウイルス感染症対応について 
 

  令和２年度 学校だより   
 岩国市立川上小学校    

 TEL 84-0507 

FAX 84-0533 ５月号 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ４月号でも書きましたが、めざす学校像は「魅力ある！ワクワクする楽しい学校」です。 

「それって、一体どんな学校なの？」という声が聞こえてきそうです。公立学校である以上、

学習指導要領に基づいて、子どもたちに「確かな学力、豊かな心、たくましい体」を定着さ

せていきます。でも、これはどこの学校でも当然取り組んでいることです。 

 この自然豊かで、地域の人々の心が温かい川上の地でできることは何だろうか？町場の大

規模校ではなく、アットホームな少人数だからこそできることはないだろうか？と、学校の

教職員もいろいろと考えているところですがなかなかよい知恵が浮かんできません。 

 そこで、皆さんにお願いがあります。学校に足を運んでいただき、学校の教育環境や教育 

活動をご覧いただき、お気軽にご意見をいただければと思います。学校といたしましても、

学校での取組についてＨＰを活用して積極的に情報発信していきたいと思っておりますの

で、ご自宅のパソコンでもスマホでもご覧いただけますので、よろしくお願いいたします。 

 川上小は、学校・家庭・地域が一体となって学校を運営していく「コミュニティ・スクー

ル」です。一緒に「魅力ある！ワクワクする楽しい学校」を創っていきましょう！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校ＨＰのトップページです。いろいろな情報が掲載されています。   ＨＰの中の一コマです！ 

【ＨＰアドレス】https://www.edu.city.iwakuni.yamaguchi.jp/site/kawakami-e/ 

＜５・６月主要行事予定＞ 
〇 ５月７日（木）授業開始（１３日（水）まで午前中授業） 
〇 ５月９日（土） 

ふれあい参観日・ＰＴＡ環境整備作業 →（中止） 
学校運営協議会 → 書面決議 

〇 ５月１４日（木）給食開始 ※ 通常授業開始 
〇 ５月３０日（土）ふれあい運動会  

→（延期）１０月１７日（土）雨天順延 
〇 ６月４日（木）プール清掃、１９日（金）プール開き 
〇 ６月１８日（木）避難訓練 
〇 ６月２４日（水）参観日・学校保健安全委員会 
※ 周東地域の合同学習は、しばらくの間見合わせます。 
※ 令和２年度の行事予定もＨＰに掲載しております。 
※ ６月以降の行事については、変更の可能性があります。ご了承ください。 

中止となってしまいまし

が、地域の方々がご好意

で、草を刈ってくださった

り、壊れたものを修理して

くださったりしていただき

ました。 

お陰様で、学校の教育環

境が整いました。本当にあ

りがとうございました。 

魅力ある！ワクワクする 
楽しい学校 


